



謝淑麗：建議中共應放寬台灣加入國際經濟組織，以「一國二制」顯示台灣不會和香港一樣

瑞洛佛統總統拉都宏、(起右)蘇爾阿統總拉馬地瓜，幕揭天明議會峰高首元洲美中居二第機正中到天昨強志胡長部交外。會盛與參，華抵繼相天昨雪費統總副加黎大斯哥和曼雷阿統總瓜拉加尼，斯影攝／昇振盧者記

版四見新聞相

賓貴迎接場

大陸旅美學人的研討會上，就「中國永續發展之挑戰」為題發表演說並答復問題時做前述表示。她指出，公元兩年三月台灣將舉行總統大選，屆時將會有新的總統，也可能會有新的兩岸政策；美國政府希望中共在公元兩十年台獨大選前至少應到兩件事，不得對台用武，及檢討對台政策。

她說，「北京給台灣上談判桌的誘因實在是太少」，她認為，「北京應了解

李登輝的主張在台灣其實獲得大多數民眾的支持，北京對台政策應該更有彈性，至少應該「有創意」

「胡蘿蔔和棒子」同樣重要」。她提醒北京現在如何對待台灣，而非統一以後

如何對待台灣。

謝淑麗並表示，中國大陸如果把兩岸的問題只歸

我們鼓勵兩岸的關係，甚至導向戰爭的問題」。

謝淑麗指出，因台海的

歧異及其影響涉及區域及

美國的安全，所以華府立

美中對話，但不會

度挫折。

謝淑麗在談到美中關係時說，李登輝個人，是一項錯誤。她說，李登輝的言論在台灣得到許多支持，是因為台灣人民感受到極

度挫折。

謝淑麗也聲明，「我

們鼓勵兩岸的關係，甚至導向戰爭的問題」。

謝淑麗進一步說明，「我

們鼓勵兩岸的關係，甚至導向戰爭的問題」。

謝淑麗進一步說明，「我